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Дисципліна “Інноваційні методи та підходи створення садово-

паркових насаджень”, спрямована на вивчення деревних рослин і 

їх відношення до зовнішнього середовища, природних 

декоративних властивостей дерев та кущів, основних 

композиційних елементів зелених насаджень і їх формування, 

принципів підбору і поєднання деревних рослин при створенні 

композиції, топіарного мистецтва, методик інвентаризації 

насаджень і дендропроектування 

Передумови для 

вивчення 

Нормативна навчальна дисципліна “Інноваційні методи та 

підходи створення садово-паркових насаджень” базується на знанні 

таких дисциплін, як: «Дендрологія», «Квітникарство», «Луківництво та 

газони», «Садово-паркове будівництво»,  «Ландшафтна архітектура», 

«Дендропроектування». 

mailto:allafialko76@ukr.net
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Інноваційні методи та підходи 

створення садово-паркових насаджень» добути знання з 

теоретичних основ та набути практичних навичок розробки 

дендрологічного плану керуючись сучасними методами та 

підходами, вивчити біологічні та декоративні особливості 

деревних рослин аборигенної та інтродукованої дендрофлори, їх 

відношення до факторів оточуючого середовища та формування 

у аспіранта творчого підходу до ландшафтного проєктування 

системи зелених насаджень на різних садово-паркових об’єктах.   

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі face-to-face, із застосуванням мультимедійних засобів. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання з 

використанням навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, 

Google Meet, мобільних додатків. 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність розв’язувати комплексні проблеми садово-

паркового господарства на основі системного наукового 

світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної доброчесності;  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СK02.Здатність визначати передумови застосування раціональної 

методики польових і лабораторних експериментів, конкретних 

методів дослідження садово-паркових культурфітоценозів.  

СK03. Здатність застосовувати сучасні методи та інструменти 

експериментальних і теоретичних досліджень садово-паркового 

господарства, методи комп’ютерного моделювання, цифрові 

технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване 

програмне забезпечення у науковій та навчальній діяльності 

СК08. Здатність аналізувати, оцінювати і прогнозувати сучасний 

стан і тенденції розвитку технологій садово-паркового 

господарства. 

Результати навчання 

РН02. Мати дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 

досягнень садово-паркового господарства, отримання нових знань 

та/або здійснення інновації, зокрема, для формування пропозицій 

фінансування дослідницьких проєктів, реєстрації інтелектуальної 

власності  

РН04. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні 

інженерні проєкти, які дають можливість переосмислити наявне та 

створити нове цілісне знання та/або професійну практику і 

розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми садово-

паркового господарства з урахуванням технічних, соціальних, 

економічних, екологічних та правових аспектів. 

Структура курсу МОДУЛЬ № 1 Сучасні методики інвентаризації садово-

паркових насаджень та використання ГІС технологій  

Вступ (силабус РП, академічна доброчесність). 

Змістовий модуль 1. Методика інвентаризації паркових насаджень 

та використання ГІС технологій.  

Змістовий модуль 2. Система методів досліджень зеленого 

простору урболандшафу в контексті створення нових об’єктів 
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садово-паркового господарства.  

МОДУЛЬ № 2. Основні принципи проєктування систем зелених 

насаджень 

Змістовий модуль 3. Сучасні вимоги дендропроектування при 

розробці об’єктів садово-паркового господарства.  

Змістовий модуль 4. Основні принципи формування системи 

зелених насаджень урбоекосистем  

Змістовий модуль  5. Екологічний принцип створення міських 

біогеоценозів і його основні методи.  

Змістовий модуль 6. Філогенетичний (систематичний), 

фітоценотичний та художньо-декоративний принципи поєднання 

деревних рослин у композиціях.  

МОДУЛЬ № 3 Пейзажно-просторова і ландшафтно-

планувальна композиція побудови  садово-паркових насаджень  

Змістовий модуль 7. Композиційні елементи зелених насаджень і 

прийоми їх формування.  

Змістовий модуль 8. Стильові прийоми садово-паркових 

композицій і їх особливості  

Змістовий модуль 9. Групи життєдіяльності деревних рослин у 

міських насадженнях.  

Змістовий модуль 10. Фізіономічні типи дерев.  

Змістовий модуль 11. Особливості проєктування різних типів 

ландшафтних експозицій. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації 

у програмі Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення 

проблемних питань. Практичні заняття проводяться у вигляді 

практикумів з дискусійним обговоренням проблемно-орієнтованих 

питань. Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових 

джерел у вигляді pdf-файлів; інформації з інтернет-сайтів; 

відеоматеріалів в YouTube за відповідними темами, посилання на які 

розміщені в системі Moodle. В умовах змішаної та дистанційної 

моделей навчання взаємодія з викладачем відбувається за допомогою 

застосунків Zoom для відеоконференцій, освітньої платформи 

MoodleBnau для виконання дослідницьких і підсумкових тестових 

завдань, файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber тощо. 

Технічне та програмне 

забезпечення (за потреби) 

Умови для його використання: акаунт на освітній платформі 

Moodle, доступ до мережі Інтернет, каналу YouTube, поштова 

скринька (бажано – у середовищі Google), доступ до інтерактивних 

онлайн-застосунків (Zoom, Viber, Skype, Mentimeter, Jamboard Google 

тощо), комп’ютерні програми: ARCHICAD, AUTOCAD, 

REALTIME.. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові есе здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями, 

розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача.За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-
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лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. Політика щодо 

виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

старанність, креативність. Політика оцінювання:засоби та критерії 

оцінювання прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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